

職業健康與安全聲明

山高新能源集團有限公司(以下簡稱「山高新能源」或「公司」)以職業健康與安全為企業長期健康發展的紅線,全面關注員工、供應商及其他相關人員的健康與安全,積極推動公司職業健康與安全體系的建設。山高新能源堅持「安全第一、預防為主、綜合治理」的安全管理工作方針,以零事故為安全管理工作目標/願景,推動山高新能源以職業健康與安全為保障的全面可持續發展。

保障職業健康與安全是全體員工、承包商及其他相關方的共同責任。

為實現以上目標,公司做出以下承諾:

- 1. 嚴格遵守國家及公司經營與專案運營所在地的相關法律法規,包括但不限於《中華人民共和國安全生產法》《中華人民共和國消防法》《中華人民共和國職業病防治法》《建設專案職業病防護設施「三同時」監督管理辦法》,及相關行業管理標準:
- 2. 持續完善並升級公司職業健康與安全體系,降低員工、供應商及其他相關人員的職業健康與安全風險,並致

力於貢獻行業領先實踐:

- 3. 以董事會、管委會下設的安全管理委員會為領導、各部門(平臺公司)負責人為直接負責人,建立全員職業健康與安全責任制,承包商及其他相關方認可職業健康與安全理念,並積極配合,實現責任全覆蓋,確保安全的工作條件,培育積極的健康與安全文化氛圍,降低公司運營風險;
- 4. 充分識別在公司經營過程中潛在的安全風險,並對風險進行分級管控,開展隱患排查治理,構建雙重預防管理體系;
- 5. 積極開展各層級的安全管理培訓、防護知識培訓、應 急處置演練、安全文化宣貫等相關活動,提升全體人 員的安全意識,最大程度降低公司、承包商人員的安 全風險;
- 6. 設定安全績效目標,並將安全績效目標納入薪酬評估 因素中,提升全員重視度;
- 7. 公開公司職業健康與安全政策、績效及相關實踐,呈現形式包括但不限於官網、年報、年度 ESG/可持續發展報告。

本聲明適用於公司及附屬公司的所有員工、承包商及相關人員,範圍涵蓋公司全部經營、專案及其他對外活動。

山高新能源集團有限公司 2024年4月9日